

张宇郑州开个唱 想听什么你来点

本报讯(记者 秦华)25日,张宇个人演唱会将在河南艺术中心大剧院上演。昨日,张宇接受采访时表示,这场演唱会将是一场原汁原味的个人演唱会,用最纯粹的方式来为歌迷唱情歌,除了《雨一直下》等7首歌曲外,演唱会上的其他曲目由现场观众“点歌”确定。

张宇和5位乐手,没有花哨的舞台效果和伴奏,没有助阵嘉宾,没有多变的造型,张宇用自己特有的磁性歌声,唱那一首首醉人的老歌。据介绍,张宇此次将为绿城歌迷呈现一场极为简约的演唱会。

演出当晚,张宇将演唱20多首歌曲,其中,《给你们》《雨一直下》《月亮惹的祸》《一言难尽》《大女人》《曲终人散》《用心良苦》等7首歌是保留演唱曲目,其他10余首歌曲都由现场观众“点歌”确定,张宇将以自弹自唱的形式演绎这些曲目。

中原乡情唱不完

——访青年歌手吉喆

■本报记者 李颖

“中原就是我的精神家园和创作源泉,对家乡的这种情感让我无论在哪里、无论什么时候为家乡歌唱,都充满了激情。”龙年伊始,从郑州走出去的优秀青年歌手吉喆推出了原创歌曲《喊一声咱的中原经济区》,在她的音乐世界里,这已经是歌唱家乡系列歌曲中的第12首。记者日前采访了这位多才多艺的女孩,开启了她清丽歌声背后的故事。

生于郑州的吉喆是乐坛少数集歌、舞、表演于一身的演员,近年来,她参加综艺节目和各类大型演出数百场,足迹遍布海内外30多个城市,每一次,她都给大家带来惊喜,不同的歌曲搭配出多元化的演唱风格,她被大家亲切地称为“中原百灵鸟”。

吉喆的成功绝非偶然。3岁时,爸爸为女儿买来一架钢琴,吉喆的艺术之路由此起步,并开始接受舞蹈声乐的专业训练。2000年,15岁的吉喆考入河南大学艺术学院,毕业后被保送为该校声乐硕士。2003年,作为我省声乐重点培养人才,她被送到中国音乐学院学习,师从著名声乐教育家金铁霖。求学4年,吉喆刻苦努力,成绩突出。金铁霖对这位爱徒也是赞赏有加:“吉喆认真、执著、肯下工夫,她更大的辉煌在未来。”在竞争激烈的歌坛上,吉喆凭着对艺术的不懈追求,唱着动人的旋律一路打拼走进北京,进入武警军乐团任职。

游子心中最难忘怀的是故乡,每每回河南参加各类演出,吉喆都感到分外亲切。她说,作为河南本土培养出来的青年歌手,自己有责任在广阔的舞台上用歌声表达对家乡的一往情深,唱出河南的大美、大爱与大气。

近年来,吉喆满怀豪情地引吭高歌,唱响了一支支含情脉脉的歌唱家乡的歌曲,其代表作《家在河南》《心上中原》《月照中原》《大河儿女》《河南,我可爱的家乡》等还拍摄了MV。

家乡成就了吉喆的艺术人生,也是她创作的主题。鲜明的中原特色、地道的河南元素构成了吉喆的艺术风格。吉喆用心捕捉内心深处对家乡的感恩和热爱,情感的积蓄、艺术的积淀喷薄而出——轻轻地唤一声娘亲河南,你的杏花雨梨花雪淋湿我的童年/深深地叫一声父亲河南,你的泪与汗打湿我的双眼/轻轻地喊一声故乡河南,你的情与意歌与笑灿烂我的明天……一曲歌唱家乡的《家在河南》引起了很多人的共鸣。

在很多场合,吉喆都自豪表白自己是河南姑娘,在舞台上放声歌唱可爱的家乡,是她感觉非常惬意的事。她说:“河南是我的精神家园和创作源泉,对家乡的这种情感,让我无论在什么时候为家乡歌唱,都充满激情。无论走到哪儿,我都会用心为中原放歌,为母亲演唱。”

吉喆还有一个强烈的心愿:河南自古就是音乐大省,自己要挖掘深厚的中原文化底蕴,演唱像歌唱东北的《家在东北》、歌唱西藏的《青藏高原》、歌唱湖南的《辣妹子》、歌唱山西的《人说山西好风光》这样大众耳熟能详的代表性歌曲,打造家乡的音乐名片。



青年作家来绿城 签售交流面对面

本报讯(记者 秦华)17日下午,青春文学作家笛安及“第一届文学之星”大赛冠军萧凯茵将分别携新作《南音》《看不见的打字机》,在中原图书大厦签售,并与读者面对面交流。这是记者昨日从出版方长江文艺获得的消息。

2009年,笛安以小说《西决》进入大众视野,获得年轻读者群的空前追捧,连续8个月雄踞开卷文学类榜单前三位;2010年,《东霓》的恣意让读者领略到笛安创作的另一方面。新作《南音》中,笛安以沉稳而娴熟的文字,探讨了忠诚与背叛、罪孽与救赎、生与死等话题。

著名作家苏童、刘恒、张抗抗、刘震云纷纷给笛安这位80后作家以赞誉和欣赏。苏童曾破例为笛安亲笔题序,刘震云在阅读完《南音》后,中肯地评价:“从《西决》到《东霓》,再到《南音》,树根虽然扎在与别人相同的土地上,长出的树干又如此不同——从相同和不同的角度,笛安越来越露出大家风范。”

首届“THE NEXT·文学之星”冠军萧凯茵目前就读于中国传媒大学,《看不见的打字机》是她的第二部作品。书中,作者借由两个不同角色的视角,以“戏中戏”的方式讲述了两个失意女人的故事,全书没有青春文学常用的华丽辞藻和拖泥带水的情节铺垫,文字简练,视角独特。

《玩命追踪》惊险刺激 《兵临城下》令人心悸



《兵临城下》剧照



《玩命追踪》剧照

本报讯(记者 秦华)昨日下午,英国动作悬疑片《玩命追踪》和俄罗斯战争片《兵临城下之决战要塞》在奥斯卡大上海影城首映。前者以惊险刺激的剧情取胜,而后者则逼真地呈现了二战中的真实战例。

《玩命追踪》由艾略特·莱斯特执导,杰森·斯坦森、帕迪·康斯戴恩等主演。片中,一身匪气的英伦光头硬汉杰森·斯坦森延续以往火爆戏路,不过这一次却从匪变成了官,与帕迪·康斯戴恩饰演的同性恋警官搭档办理一个连环杀警察案。影片情节紧凑易懂,悬疑色彩浓厚,虽然片中没有直接拍摄鲜血四溅的场面,但随处可见的暴力镜头还是极大地挑战了观众的忍耐限度。

杰森在片中扮演暴躁、不守规则的暴力警察,除了打打凶猛、心狠手辣之外,跟人饶舌、讲冷笑话也有一套,适当缓解了影片带来的紧张情绪。相比较以往主演的动作片,杰森此次的内戏更多,将那种“游走于黑白之间”的感觉诠释得非常棒。

由亚历山大·科特执导的《兵临城下之决战要塞》根据二战的真实战例改编,讲述了8000名苏维埃红军在武器短缺、缺水少粮的情形下,以血肉之躯牵制数十倍于自己的德军兵力达30天,直至全部阵亡的故事。

据介绍,导演花费了大量精力重塑当时场景,甚至请出了博物馆里马克ⅢB型坦克和苏军的36毫米反坦克炮,以及bf109战斗机和Ju87“斯图卡”俯冲轰炸机,全片的空战场景、爆炸场面十分逼真,战争之惨烈令人心悸。

虽然战争场面占据了片中的绝大部分,但《兵临城下之决战要塞》并不单呈现战争的残酷,片中也浓墨重彩地表现了红军战士为守护家园而不屈抵抗的精神,令观众对这些年轻的战士肃然起敬。

信息技术

让郑州充满“智慧”

因集聚而筑城,因货贸易而为市,城市实质上便是这两个词的组合。在2012年,中国的城市化进程提速更快,城市信息化建设工作也是进行得如火如荼。在郑州,作为郑州市信息化建设的主力军之一,郑州联通以其“智慧城市”战略为抓手,从提高工作效率、促进教育信息化等途径入手,将信息化的“智慧”倾注于郑州市区之中,悄然改变着我们的生活方式。

解放空间 让办公随时随地

随着电脑、互联网的迅速普及,许多机关、企业的办公模式逐渐由纸质转向了电脑,而郑州联通的3G移动办公则进一步改变了原有的办公模式,将人从电脑屏幕前解放出来,不再受时间和空间的限制,随处都是办公室。同时,丰富的行业应用也为各行各业提供了便捷、高效的办公手段,提高了工作效率。

以公安机关的警务工作为例,目前,郑州联通的移动警务应用已全线部署于郑州市的公安机关,移动警务系统基于联通WCDMA网络,以“安全、方便、快捷、准确”为原则,通过移动终端与公安内网系统进行安全的数据交换,实现了移动执法、信息查询、警务定位、警务对讲、指挥调度等功能,显著提高了郑州市公安机关的警务执法、办公效率。

同时,遍布郑州的各大联网监控系统也为公安机关的警务工作提供了有力的支撑,而这种支撑与保障离不开郑州联通的“平安城市”应用。据悉,为了进一步推进郑州市平安建设工程,及时发现违法犯罪活动,震慑违法犯罪,郑州联通提供光纤平台,并配合郑州市公安局在派出所设立了监控平台,对各个社区进行联网监控,以保障公众安全,构建平安和谐社会。随着监控网络的不断完善,“平安城市”正在公安机关的警务工作以及整个城市的健康运行中发挥着越来越重要的作用。

呵护成长 创建和诣育人环境

孩子的健康成长、教育事业的稳步发展关系着国家的未来,呵护孩子成长、助力教育事业也是每一个有责任感、有使命感的企业、公民应尽的义务。近年来,针对郑州市的教育行业,郑州联通为量身打造了“班班通”工程等一系列信息化解决方案,将优质的文化、教育资源跨越时空、地域传递到城市和农村,传递到校园和家庭,传递到社会各个角落,最大限度提高了文化和教育资源使用效率。助力郑州市的教育行业在信息化的道路上不断迈向新的高度。

据了解,近年来,郑州联通不断加大投资,为郑州市的“班班通”工程建设了便捷高效的网络基础平台,同时通过对现有郑州教育城域网进行升级改造,将其建设、改造成为全新的“班班通”城域网和校园网。从而使使得郑州每个中小学校每个班级都具备了

与外界进行不同层次的信息沟通、信息化资源获取与利用、终端信息显示的软硬件环境,实现了信息技术与学科日常教学的有效整合,促进教师教学方式和学生学习方式的变革,为孩子的成长提供了有力保障。

“在中原经济区战略、郑州都市区建设以及郑州市‘三化两型’城市和‘四港一体’国际物流中心战略的引领下,郑州联通将充分依托自身资源优势和网络优势、技术优势和人才优势,以促进经济增长方式转变、破解城市发展难点问题、提高人民群众的宜居质量为目的,大力推进郑州市‘智慧郑州’建设,为郑州市社会经济腾飞做出新的贡献。”郑州联通相关负责人表示。

韩 洋



联通热点业务解读

iPhone手机节省流量技巧:

1. 随手关闭后台运行程序。

方法:轻按两次HOME键,显示后台运行界面,长按(大约1秒)其中任意一个应用图标直到抖动,依次点击想要关闭程序图标左上角的关闭按钮即可关闭相应软件。

2. 下载流量监控软件,进行周期性流量提醒。

例如:360手机卫士,开启这款软件以后,可以在“流量监控”选项中查看每日当前的流量消耗情况。可以在“流量设置”里设置每月套餐限额和提醒设置。

3. 关闭“通知”

方法:进入手机里的“设置”,打开“通知”,点击“在通知中心”的应用程序,关闭“通知中心”即可。

4. 在不需要上网的时候关掉蜂窝数据

打开手机屏里的“设置”,依次打开“通用”→“网络”,然后将“蜂窝数据”选项关闭。

小贴士:联通手机用户也可前往郑州联通中原路营业厅(中原路98号)或文化路营业厅(文化路44号)免费下载360等手机安全软件,保障手机安全。

白静丈夫最后遗言曝光 她太狠了 没有退路了



白静与周成海婚礼现场

核心提示

2月28日,曾经在影片《功夫·咏春》中饰演严咏春的青年演员白静被丈夫周成海刺杀身亡,周成海杀妻后自杀。对于白静之死,各界为之震惊。近日,一周刊记者采访白静被杀事情原委。与白静夫妇相识4年多的冯小姐透露,周成海最后一个电话打给了秘书,他在电话里说:“白静太狠了,没有退路了。”

惨剧发生一周后,白静的母亲和姥姥又回到了凶案发生的公寓中居住。

小区早已恢复了平静,公寓楼道里的血迹都被抹干,看不出任何痕迹。在同单元邻居的回忆中,2月28日上午,白静家中曾传出相当激烈的争吵声。根据警方的说法,这场争吵结束于中午时分,结局是白静被砍伤致死,周成海自杀,最终死于前来抢救的救护车上。

报警的是周成海的哥哥周成江。周成江曾表示,案发当天上午他接到弟弟的电话,弟弟表示要去和白静谈判,他感觉语气有点怪,便劝阻不要去,周成海却直接挂断了电话。等到周成江放心不下赶去现场时,惨案已经发生。

与白静夫妇相识4年多的朋友冯小姐告诉记者:“周哥杀了白静后并没有立刻自杀,他最后一个电话打给了秘书,他在电话里说:‘白静太狠了,没有退路了。’”

在与周成海夫妇交往甚密的朋友看来,“周哥要出事是迟早的”,但是结局的惨烈实在出乎意料。最早在网上发布消息的巨春雷与周成海通过朋友结识不过半年,并没有任何经济往来。事发当天,巨春雷在接到朋友打来的电话后,选择了通过微博发布信息。而当晚在与周成江长谈后,他得到周家人的同意,在第二天发布了让人更为震惊的内容:白静与自称高干子弟的“小三”乔宇以合作项目为诱饵,骗取周成海960万元和奥迪A8一辆,在乔宇从周成海那里成功骗财后,白静提出诉讼离婚。

与周成海夫妇相识9年的朋友林文凯(化名)说:“乔宇找周成海合作城中村拆迁项目大概是在2011年的6~8月。按照乔宇的说法,这个拆迁项目如果拿下,周成海可以分账3亿元,但是前期需要一大笔资金垫付,用于疏通关系。”

“周成海觉得自己出面不方便,就让白静跟着乔宇跑关系。白静每次回来也都向周成海汇报又见到了哪位领导,周成海深信不疑。”巨春雷对记者说,事情的转折是在今年1月,已等待半年不见动静的周成海在朋友们劝说下决定向乔宇要回自己投入的垫资款,却遭拒绝。在朋友们的建议下,他以被乔宇诈骗为由向警方报案。“2月11日,警方到乔宇在‘阳光100’的住所,没想到白静也跟他在一起。”巨春雷说,“周哥才彻底明白他们的关系。”

紧接着2月13日,白静就向朝阳法院申请诉讼离婚。事发后,从法院透露出的起诉理由主要有三条:一是周成海在与交往中隐瞒了自己的婚史和大地18岁的事实,二是周成海在婚后与其他女子有染,三是存在家庭暴力行为。在离婚条件中,白静要求分割夫妻名下的丽都水岸房产。然而在身边熟悉的人眼里,白静的起诉理由却有些牵强。毛俊杰是白静中学的同学,上学时宿舍就在隔壁,她告诉记者:“白静与周成海在一起,班上的同学当时都知道,我们对周成海并不了解,只知道很有钱,离过婚。”

2月27日,周成海从朝阳法院取回了离婚诉讼的传票。2月28日上午接到的一通来自警方的电话成了压垮他的“最后一根稻草”。“警方说,乔宇涉嫌诈骗的调查证据不足,第二天就会放人。”林文凯说,“而证据不足最主要的原因是,白静向警方出示了一份证词,说乔宇从周哥那里拿走的钱是白静借给乔宇的。周哥跟白静是夫妻关系,双方证词不一致,警方没法立案。”林文凯认为,是白静的证词让周成海要回资产、愿办乔宇的愿望化为泡影,正是在这通电话后,周成海去白静家中找白静,最终在愤怒中酿成了惨剧。

截止到记者发稿时,本案中乔宇还处于警方调查阶段,是否可以定性为诈骗还不清楚。

据悉,白静的追悼会定在3月17日在八宝山举行,其在中学的同学将参加。 贾子建

我省首个书法特色学校挂牌



兴华小学学生在展示自己的书法作品

本报讯(记者 丁友明 文/图)昨日下午,中国硬笔书法家协会副主席、河南省硬笔书法家协会主席司马武当与郑州市文联主席钟涛涛、市书协秘书长王晨一起,将金光闪闪的“书法特色学校”牌匾授予二七区兴华小学,这也是我省第一所书法特色学校。

近年来,兴华小学按照“精彩校园 品质教育”的办学理念,以书法教育为特色,让学生在感受中国传统书法艺术和灿烂文化的同时,不断提高书写能力,通过“经典书写20分”“书法艺术校本课程”“墨之韵书法社”“多彩篆刻社”等一系列活动,将书法教育校本课程开展得有声有色,取得了显著成效。2011年,该校组织360名学生参加了国家教育组织部的硬笔书法等级考试,通过率达100%。书法特色活动的全面开展,使兴华小学学生的整体素质得到了全面提升,赢得了家长及社会各界的一致好评。